

2015年3月17日 编辑 朱传球 电话:2626317 审读 程华

湖南省永州市零陵区

“踩红地毯种树”妇联主席被免职

记者从湖南省永州市委宣传部了解到,15日晚,永州市委对零陵区“踩红地毯种树”事件调查核实后,认为这一行为违反了中央“八项规定”,责令零陵区委对活动主要组织者——区妇联主席予以免职,对其他涉事官员进行相应问责。

此前,网络曝出3月12日植树节当天,零陵区妇联、区林业局等单位组织的植树活动

中,在一个山坡上,一些穿着志愿者服装的人员踩在红地毯上,举着旗子,拿着锄头等植树工具,走向植树活动现场。此事引发了网络热议,多数网民认为“踩着红地毯种树”属作秀行为。

记者了解到,事发后,永州市委马上派出了调查组,对这一情况进行了调查核实。零陵区委、区政府于事发第二天对区妇

联主席唐美娥、区林业局局长蒋惠民进行诫勉谈话,并予以通报批评。

15日,永州市委经调查认为,活动组织方在山坡路段铺设红地毯的行为,违反了中央《关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》和《党政机关厉行节约反对浪费条例》的规定,在社会上造成了不良影响。永州市委要求,鉴于唐美娥作为此次活

动的主要组织者,应负主要责任,因此在诫勉谈话和通报批评的基础上,责令零陵区委按相关程序免去其区妇联主席、党组书记职务。同时,对分管妇联工作和参加此次活动的零陵区委副书记龙向洋予以诫勉谈话,对参加此次活动的其他区级领导没有制止纠正这一问题,责令其做出书面检讨。

据新华社



回国

3月16日,在韩国坡州,韩方工作人员在装殓志愿军烈士遗骸。

当日,中韩双方在韩国京畿道坡州市启动实施2015年在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓工作。韩方继2014年3月向中方移交437具志愿军烈士遗骸后,又发掘出68具志愿军烈士遗骸及有关遗物。双方决定于3月20日在仁川机场举行交接仪式。新华社发

普京现身破传言 当日下令进行突击战备检查

俄方此前曾否认“普京生病”“新添一个孩子”等传言

作为俄罗斯武装力量最高统帅,俄总统普京16日下令对俄北方舰队等部队进行突击检查。

塔斯社援引俄国防部长绍伊古的话说,普京当天下令对北方舰队、西部军区部队、空降部队进行突击战备检查。在战备检查的框架下,命令上述部队进入全面战备状态,以检验其保卫俄罗斯及北极地区军事安全的能力。

绍伊古说,此次突击检查共有3.8万名俄军士兵参与,动用3360件各类军事装备、41艘战舰、15艘潜艇及110架飞机。

另据俄媒体报道,位于北高加索地区斯塔夫罗波尔边疆区的南部军区部队和部署于布里亚特共和国、外贝加尔边疆区等多个

地区在内的东部军区部队当天举行了军事演习。

据俄罗斯媒体报道,俄总统普京当日在圣彼得堡会见吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫时说,一些媒体有关他身体状况的报道“纯属谣言”。

普京自本月5日会见来访的意大利总理伦齐后,便未再公开露面。11日,俄总统官方网站发布俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯三国领导人会晤推迟举行的消息,西方媒体借此猜测会晤推迟原因是“普京生病”。俄方予以否认,坚称普京身体状况“绝对健康”。13日,俄总统新闻秘书佩斯科夫否认了关于普京“新添了一个孩子”的传言。

据新华社



3月16日,俄罗斯总统普京在圣彼得堡会见吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫(不在画面中)。新华社发

世界上最甜的板蓝根

这两天,广州的冬天忽冷忽热的,害得我都感冒了,一个喷嚏接着一个喷嚏地打,整天昏昏沉沉的,脑袋重得像铅一样。

3岁的女儿也看到我身体的不适,这两天都不怎么好动淘气了,但却缠着我给她讲故事。我灵机一动,“妈妈生病了,给你讲小时候你生病妈妈怎么照顾你的故事,好吗?”然后,我带着女儿回忆,刚出生的时候,每天悉心照料

衣食住行,当学走路的时候,每天眼睛盯着唯恐有何闪失,当生病的时候,每时每刻寸步不离,关怀备至……女儿说:“我怎么不记得了呀?”然后又是一副若有所思的样子。

晚上,头痛的我再次早早上床。突然,听到女儿站在床头叫妈妈,顿时有点生气,怎么又来烦我了呢?开灯一看,女儿用小手捧着一个杯子,杯子里冒着白云山板蓝根的热气。“妈妈,你生病了,让我照顾你吧!”

(广文)

喝一杯板蓝根就好了!”然后,女儿像以前我给她喂药一样,自己先尝一尝温度,再一口一口喂我喝下,我的脸上一直洋溢着幸福的笑。我觉得,这是世界上最甜的板蓝根。

有一天,我们都将老去,孩子们

因更换10千伏三里庄分支01-00#开关,10千伏I南阀西线刘庄支在2015年3月19日07:00~12:00停电。

停电范围:红卫桥以西、到电视台。

因更换10千伏鲁楼支线、贾楼支线01-01开关,10千伏I、II南阀西线在2015年3月26日07:00~12:00停电。

停电范围:金桥路南段。

新增10千伏II阀南维景保电01-01开关,10千伏I、II南阀线在2015年3月27日07:00~14:00停电。

停电范围:神火大道南段、北至宋州路、南至华商大道、宋州路两侧。

停电公告

商丘市郊区供电公司
2015年3月13日